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宮古島市の人口 55,006 ( ＋ 3)

平 良 36,755 ( ＋ 20)

城 辺 6,484 ( − 23)

上 野 3,054 ( − 7)

下 地 3,080 ( ＋ 13)

伊 良 部 5,637 ( − 14)
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　二十歳の門出に笑顔が光る
　　　　　　　　　　踏み出す大人の第一歩

1 月５日（日）に 平良、 城辺、 下地、 上野、 伊良部の５地区で平成 26 年宮古島市成人式

が開かれました。宮古島市全体では６６５人 （男３５３人、 女３１２人）が成人を迎える

ことになり、平良地区のマティダ市民劇場で行われた式典には華やかな振り袖姿やスー

ツ姿などの新成人４４８人 （男２３６人、 女２１２人）が出席。式典では下地敏彦市長が 

「自分の行動に責任の持てる大人になってほしい」 と新成人を激励しました。

前泊 怜旺 くん

平成 25 年 5 月 28 日生まれ・下地

れお

父：剛和　母：里奈

【お問い合わせ】

宮古島税務署　

72-4874

(12 月の人口動態 )

転入 116  転出 129  出生 49  死亡 45

男 性 27,379 ( ＋ 9)

女 性 27,624 ( − 6)

世 帯 数 25,098 ( ＋ 69)

　本人確認は、官公署発行の写真付きの身分証明書（運

転免許証、住民基本台帳カード、パスポート等）で行い

ます。忘れずにお持下さい。

○戸籍・・・・本人以外又は同一戸籍に記載されている者以外

○住民票・・本人以外又は同一世帯以外の者

が届出・請求する場合は、委任状が必要です。  

詳細については、市民生活課　☎72-3751

住民票は、市立図書館 ( 平良第 2 庁舎 ) でも発行しています。

利用時間は、土曜日：午前 10 時〜午後 6 時

　   　　　　日曜日：午前 10 時〜午後 5 時

自動交付機をご利用ください！ 窓口での届出や交付請求には

『本人確認が必要』です！
○申請書を記入する手間が省け、窓口の混雑時にも証明書

　がスムーズに取得できます。

　証明書の種類：住民票、印鑑証明書、戸籍、戸籍附票、　

　　　　　　　　所得課税証明書、納税証明書

　場　　　   所：平良庁舎 1 階ロビー

　利  用  時  間：平日の午前 8 時〜午後 7 時まで

　　　　　　　　※ 土日祝日、慰霊の日、年末年始は休止

　ご利用に際しては、暗証番号を登録した宮古島

市民カード ( 印鑑登録証 ) 等が必要です。

　旧市町村の印鑑登録証をお持ちの方は、事前

に市民カードへの切替が必要です。

窓口での「身分証明書発行」について
　交付請求できる場合

　○本人　○未成年者の場合は、親権者からの請求

　○成年者 (20 才以上 ) の身分証明書を請求する場合は、

　　親子であっても本人からの委任状が必要です。



広報みやこじま 2 月号　23 　広報みやこじま 2 月号

市
民
税
・
県
民
税
の
申
告
は
期
限
内
に

　

市
民
税
・
県
民
税
は
、
み
な
さ
ん
の
昨
年
一
年
間
の
所
得
に
課
せ
ら
れ
る
税
金
で
す
。
こ
の
申

告
を
忘
れ
た
場
合
、
保
育
所
入
所
や
公
営
住
宅
等
の
各
種
手
続
き
に
必
用
な
所
得
証
明
な
ど
の
発

行
が
で
き
な
く
な
る
ほ
か
、
国
民
健
康
保
険
税
の
軽
減
措
置(

7
割
・
5
割
・
2
割)

が
受
け
ら

れ
な
く
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
忘
れ
ず
に
申
告
す
る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。
な
お
、
市
・
県
民

税
申
告
会
場
に
お
け
る
、
税
務
署
職
員
に
よ
る
確
定
申
告
の
受
付
は
行
い
ま
せ
ん
の
で
、
確
定
申

告
が
必
要
な
方
は
税
務
署
で
申
告
し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

上

野

地

区

実施日 行政区 場所 時間

２月５日 ( 水 ) 上野 上野公民館
午
後
６
時  

〜  

７
時
半

６日 ( 木 ) 名加山 名加山公民館

7 日 ( 金 ) 宮国 宮国公民館

１０日 ( 月 ) 大嶺 大嶺公民館

１２日 ( 水 ) 新里 新里公民館

１３日 ( 木 ) 高田 高田公民館

１４日 ( 金 ) 豊原 豊原公民館

１７日 ( 月 ) 野原 野原公民館

１８日 ( 火 ) 千代田 千代田公民館

下

地

地

区

実施日 行政区 場所 時間

２月５日 ( 水 ) 嘉手苅 嘉手苅公民館
午
後
６
時  

〜  

７
時
半

６日 ( 木 ) 高千穂 高千穂公民館

7 日 ( 金 ) 洲鎌本字 洲鎌公民館

１０日 ( 月 ) 入江 入江公民館

１２日 ( 水 ) 棚根 棚根公民館

１３日 ( 木 ) 来間 来間公民館

１４日 ( 金 ) 上地・上地団地 上地公民館

１７日 ( 月 ) 川満・川満団地 川満公民館

１８日 ( 火 ) 与那覇 与那覇公民館

伊

良

部

地

区

実施日 行政区 場所 時間

２月５日 ( 水 ) 長浜
佐和田

長浜多目的施設
午
後
６
時  

〜  

７
時
半

６日 ( 木 )

7 日 ( 金 ) 国仲 女性若者等交流促進施設

１０日 ( 月 ) 仲地
伊良部

東地区農村改善センター
１２日 ( 水 )

１３日 ( 木 )

前里添
前里添多目的共同利用施

設
１４日 ( 金 )

１７日 ( 月 )

１８日 ( 火 )
池間添 池間添児童館

１９日 ( 水 )

◎指定された実施日での申告が困難な方は、

  ３月１７日 ( 月 ) までに最寄りの市役

　所税務窓口にて申告をお願いします。

　   また、そのほか市民税・県民税につい

　てお尋ねしたい方は

  宮古島市税務課   ☎ 72-0841
   までご連絡下さい。

申
告
期
間
　
平
成
26
年
２
月
5
日(

水
）
〜
３
月
17
日(

月
）

平成２６年度　市・県民税（個人住民税）にかかる主な税制改正について

１．個人市民税・県民税の均等割額の引き上げ
均等割額
（年額）

改正前 改正後

県民税 1,000 円 1,500 円

市民税 3,000 円 3,500 円

合計 4,000 円 5,000 円

城

辺

地

区

実施日 行政区 場所 時間 実施日 行政区 場所 時間

２月５日 ( 水 )
保良 保良公民館

午
後
６
時  

〜  

７
時
半

１４日 ( 金 )
福西 福西公民館

午
後
６
時  

〜  

７
時
半

加治道 加治道公民館 西中 西中公民館

６日 ( 木 )
吉野 吉野公民館

１７日 ( 月 )
福北 福北公民館

比嘉 比嘉公民館 下北 下北公民館

７日 ( 金 )
新城 新城公民館

１８日 ( 火 )
福南 福南公民館

長北 長北公民館 下南 下南公民館

１０日 ( 月 )
七又、皆福 皆福公民館

１９日 ( 水 )
西東 西東公民館

長中 長中公民館 砂川 砂川公民館

１２日 ( 水 )
福東 福東公民館

２０日 ( 木 )
仲原 仲原公民館

長南 長南公民館 友利 友利公民館

１３日 ( 木 )
福中 福中公民館 ※ 昨年申告された方等に申告書を郵送していますが

　申告書が届いていなくても申告が必要な方は印

　鑑・関係書類をお持ちのうえ、直接会場にお越し

　下さい。

吉田、西西 西西公民館
平

良

地

区

実施日 行政区 場所 時間

２月５日 ( 水 ) 南西里 1 区・2 区、神屋

宮古島市役所

（平良庁舎）

1 階会議室

午
前
９
時 

〜 

12
時
　
午
後
1
時 

〜 
４
時

６日 ( 木 ) 大三俵 1 区・2 区・3 区

7 日 ( 金 ) 上角、前比屋、大原 1 区

１０日 ( 月 ) 大原 2 区・3 区、馬場

１２日 ( 水 ) 腰原 1 区・2 区、漲水、北西里

１３日 ( 木 ) 根間、下屋、出口、羽立

１４日 ( 金 ) 東、栄

１７日 ( 月 ) 富名腰 1 区・2 区

１８日 ( 火 ) 仲屋、旭、高阿良

１９日 ( 水 ) 東川根 1 区・2 区

２０日 ( 木 ) 東川根 3 区・4 区

２１日 ( 金 ) 保里 1 区・2 区

２４日 ( 月 ) 仲保屋、荷川取、大神

２月５日 ( 水 ) 七原、地盛、山中 地盛農村集会所

午
後
６
時
　
〜
　
７
時
半

６日 ( 木 ) 野原越、細竹、盛加 野原越公民館

7 日 ( 金 ) 宮原 とびとり会館

１０日 ( 月 ) 添道 添道公民館

１２日 ( 水 ) 高野 高野集会所

１３日 ( 木 ) 大浦 大浦農村研修集会所

１４日 ( 金 ) 西原 西原地区公民館

１７日 ( 月 ) 福山 福山農村研修集会所

１８日 ( 火 ) 島尻 パーントゥの里会館

１９日 ( 水 ) 狩俣 狩俣集落センター

２０日 ( 木 ) 池間、前里 池間公民館

２１日 ( 金 ) 下崎 下崎地区公民館

２４日 ( 月 ) 成川 成川公民館

２５日 ( 火 ) 久貝 久貝公民館

２６日 ( 水 ) 松原 松原公民館

　給与等の収入金額が 1,500 万円を超える場合の給与所得控除額については、245 万円の定額と

することとされました。

　公的年金等に係る所得のみの方が「寡婦（寡夫）控除」を受けようとする場合は、これまで個

人住民税の申告書を提出する必要がありましたが、平成 26 年度以降は年金保険者に提出する「扶

養控除申告書」において、「寡婦（寡夫）控除」を申告された場合は個人住民税の申告が不要と

なりました。ただし、年金保険者に提出する「扶養控除申告書」に「寡婦 ( 寡夫 )」の記載を忘

れたり、扶養控除申告書を提出しなかった方は、寡婦 ( 寡夫 ) の控除が適用されません。これま

でどおり控除の適用を受けるには、確定申告書又は市・県民税申告書の提出が必要となります。

します。市民の皆様には、ご理解とご協力をいただきますようお願いいたします。

　「東日本大震災からの復興に関し地方公共団体が実施する

防災のための施策に必要な財源の確保に係る地方税の臨時

特例に関する法律」が、平成２３年１２月２日に公布（同

日施行）されたことにより、地方公共団体が実施する防災

のための施策に要する費用の財源を確保するため、平成

２６年度から平成３５年度までの１０年間、個人の道府県

民税及び市町村民税の均等割の標準税率に５００円を加算

２．給与所得控除額の見直し

３．公的年金等受給者の寡婦（寡夫）控除に係る申告手続きの簡素化

国民年金からのお知らせ

国民年金保険料免除申請を希望される方の所得申告について

国民年金保険料の納付免除または納付猶予制度を希望される方は、所得審査

が必要になりますので「所得の申告」を行ってください。

お問い合わせ　市民生活課　年金係　☎ 72-3751（内線 160）

　　　　　　　平良年金事務所　　　☎ 72-3652
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年金アラカルト 
国民年金保険料のお得な納付方法について

 口座振替で　　・　　  これだけお得！
〜平成 25 年度 月額 15,040 円〜

■翌月末振替（通常の口座振替）

国民年金保険料の口座振替・前納制度をお勧めします

口座振替

♠まだ利用されていない方♠ ♥すでにご利用頂いている方♥

口座振替は便利！

○自動引き落としで納め忘れの心配があり

　ません

○金融機関等へ行く手間と時間が省けます

○納付書で納めるよりもお得な前納制度を

　ご利用頂けます。

前納制度はお得！

○平成 26 年 4 月より「1 年前納」よりも

　さらに割引額の大きい「2 年前納（口座

　振替）が」始まります。

  （2 年間で 14,360 円割引）

早割
月 50 円（年間 600 円）のお得！

※保険料の納付期限は翌月末ですが、当月末に引き落とす方法の事を「早割」といいます。

翌月末引落

  ４月分
15,040 円

  5 月分
15,040 円

  6 月分
15,040 円

翌月末引落 2 ヵ月分引落

  ４月分
15,040 円

 5 月分 ( 早割 )
  14,990 円

 6 月分（早割）
  14,990 円

当月末引落

■当月末振替（早割）

※早割申込後の最初の引き落としは、前月分（割引なし）と当月分（50 円割引）の 2 ヵ月
　分となり、その後は当月分（50 円割引）の 1 ヵ月分となります。

前納 6 ヵ月分、1 年分、2 年分をまとめて前納するとさらにお得！

早割 前納

現金で毎月納付
    90,240 円

口座振替で前納
    89,210 円

■６ヵ月前納
1,030 円割引

※ 4 月分〜 9 月分は 4 月末、
　10 月分〜翌年 3 月分は 10 月末に一括引き落とし

初回は、原則、前月分と 6 ヶ月前納分

の 7 ヶ月分の引き落としになります。

現金で毎月納付
   180,480 円

口座振替で前納
    176,700 円

■ 1 年前納
3,780 円割引

※ 4月末に一括引き落とし

初回は、原則、前月分と 1 年前納分の

13 ヶ月分の引き落としになります。

■ 2 年前納

現金で毎月納付する場合
    360,960 円（15,040 円 ×24 ヶ月）

口座振替で前納
    360,960 円− 14,360 円＝ 346,600 円

14,360 円割引

初回は、原則、前月分と 2 年前納分の 25 ヶ月分の引き落としになります。 ※ 4月末に一括引き落とし

割引額早見表 1 ヵ月分割引額 6 ヵ月分割引額 1 年分割引額 ２年分割引額

翌月末振替 ー ー ー ー

翌月末振替（早割） ５０円 ３００円 ６００円 １，２００円

６ヵ月前納 ー １，０３０円 ２，０６０円 ４，１２０円

1 年前納 ー ー ３，７８０円 ７，５６０円

2 年前納 ー ー ー １４，３６０円

お申し込みは簡単！

　「口座振替申出書」に必要な事項を記入・押印（金融機関への届出印）し、お近くの年金事務所へ

郵送して下さい。また、年金事務所や宮古島市役所年金係の窓口に提出して頂いても結構です。

○前納の申し込みは下記のとおり期限があります。ご注意ください。

６ヵ月前納

1 年前納

2 年前納

４月〜９月分は 2 月末まで 10 月〜翌年 3 月分は 8 月末まで

４月 10 月 ３月

4 月〜翌年 3 月分は 2 月末まで

4 月〜翌々年 3 月分は 2 月末まで

便利でお得な口座振替の詳しい情報は左のページへ

納付書（現金）で
納付する場合

日本年金機構から送られてきた納付書で、銀行、郵便局、

農協、信用金庫、労働金庫、コンビニエンスストアなど

で納められることができます

口座振替で
納付する場合

納め忘れがなく、便利でお得な口座振替なら、納付書（現

金）で納めるより割引が多くお得です。お申し込みは年

金事務所か宮古島市役所年金係で手続きをしてください

クレジットカードで
納付する場合

クレジットカードで前納した場合の割引額は納付書で納

めたときと同じです。お申し込みは年金事務所か宮古島

市役所年金係で手続きしてください

お問い合わせ　

市民生活課　年金係　☎ 72-3751（内線 160）

平良年金事務所　　　☎ 72-3652

保険料の納め方
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 2月

【
休
館
日
】

図書館のコーナー

 

☆雪月花黙示録　  恩田　陸 / 著

☆ GOSICK         桜庭　一樹 / 著

☆ジョン・マン  山本　一力 / 著

☆大江戸恐龍伝  　夢枕　獏 / 著

☆夢のなかの魚屋の地図 　

                       井上　荒野 / 著

一般書 一般書

城辺図書館 (77-8813) 平良図書館 (72-2235)

児童書

児童書

北分館 (72-2317)

一般書

2 月の博物館
　      3 日、10 日、17 日、24 日

　　　祝祭日：11 日（火）建国記念日

お問い合わせ
宮古島市総合博物館  

☎ 73-0567

定例休館日 ( 平良館・城辺館）：3、10、17、24 日
            　　            ( 北分館）：4、11、18、25 日

定期館内整理日：20 日（3 館とも）
祝祭日：11 日（北分館は 12 日に振替休日）
蔵書点検：平良館 21 〜 28 日、北分館 7 〜 14 日

  ニ ガ ツ   ヌ 　

☆企 画 展 の お 知 ら せ ☆
　第２６回企画展「宮古人のルーツを探る part2」を開催します。

図書館は、宮古島市民のどなたでも無料で利用できます。お気軽にお越し下さい。

☆気をつけよう！ SNS2　　　　

　　　　           小寺　信良 / 著

☆坂本廣子のつくろう！食べよう！

　行事食 3 　　 　坂本　廣子 / 著

☆鬼まつりの夜  富安　陽子 / 作

☆すずのへいたいさん　　　　

　　　　　  いしもとようこ / 作

☆ほんとうのおにごっこ

                                筒井　啓介 / 作 

☆きっときみに届くと信じて　　　　　

　　　　                      吉富　多美 / 作

☆楽しくわかる！なぜ？どうして？仕事

   のお話            　池田書店編集部 / 編

☆がんばらなくていいんだよ 

                                酒井　雄哉 / 著

☆パリのチョコレートレシピ帖 

                                  多田　千香子 / 著

☆日本人なら知っておきたい！カミサマ

    を味方につける本   井戸 理恵子 / 著

☆蛍の森                 　石井　光太 / 著

☆ 47 都道府県ご当地キャラと日本一周〈3〉

　中国・四国・九州・沖縄編　  　　　  ご当地キャラ探検隊 / 著

☆基地で働く 　　　 　　　　  沖縄タイムス中部支社編集部 / 編

☆集団自決　なぜーいのちを捨てる教育　　　 　行田　稔彦 / 著

☆ユタ神誕生　　　　　　　　 　　　　　　　　　福　寛美 / 著

休
館
日

これは何でしょうか？

☆ヒント☆
シャコガイで作られています♪

　　　答えは博物館で見つけてね♥

○期間○

　2/14（金）〜 3/18 日（火）

○場所○

　総合博物館

　特別企画展示室

　土・日・祝祭日は高校生以下は入館無料

　第 24 回宮古島１００キロワイドーマラソン大会は 12

日、宮古島全域をコースに開催されました。１００キロ

の部は、初出場の重見高好（３１）＝長野県＝が７時

間９分１８秒で初出場にして初優勝。女子は山澤洋子

（４６）＝茨城県＝が８時間４２分３４秒で大会最多の

１１連覇を達成しました。宮古島市の石川智紀（４４）

が８時間３２分２３秒で全体５位、県勢１位に。５０キ

ロの部男子は、初出場で宮古島市の諸井勇人（２８）が

３時間２４分５９秒で、女子は能勢結希（４３）＝東京都＝が４時間４分３９秒でした。 ２１キロ

の部男子は下地由祐（２３）＝浦添市＝が１時間１５分４８秒で２連覇、女子は宮古島市の石川敦

子（３５）が１時間３６分９秒で初制覇しました。 ５部門に１３１７人が出場し、１０９２人が完走。

完走率は８２. ９２％となりました。

１００キロワイドーマラソン

　宮古島市来間島再生可能エネルギー１００％自活実証事業

の開始式が９日、ファームポンド前に設置された蓄電池シス

テムの前で行われました。この実証事業は、災害時のエネル

ギー確保や二酸化炭素排出削減などを目的に、太陽光発電と

地域蓄電池で再生可能エネルギーを地域で最大限効率的に利

用するモデルを構築し、既存の風力発電と合わせ、来間島で

の消費電力を１００％再生可能エネルギーで賄うための「離

島モデル」の確立を目指すものです。実証期間は 15 年３月 31 日まで。

１００％自活の島を目指して

　各団体・企業の代表が一堂

に会し、新春の喜びと宮古島

飛躍の年へ

宮古島市消防出初式
　2014 年宮古島市（下地敏彦市長）の消防出初式が

７日、市消防本部で行われました。消防職員や消防

団員ら総勢１１０人が参加し、本番さながらの展示

訓練が行われたほか、一斉カラー放水では会場を沸

かせ、参加者たちは出初め式を通して向こう１年間

の安全・安心・無災害を願いました。下地市長は「年々

増加傾向にある災害件数をふまえ今後とも救急医療

や消防・防災体制の充実に力をを入れていく」こと

を述べました。

うまんかい！かまんかい！

【The Topics】

宮古島の　　　　

　　　　話題
市のさらなる発展を祈念する

2014 宮古島市新春の集いが 6 日に開催されました。下地敏彦市

長は「昨年芽出した事業を着実に推し進め、さらに豊かな市政

実現を目指して市民の皆さんとともに飛躍の年にしていきたい」と述べ、市政と宮古地域の振興発展、

安心して生活できる市政実現のために市民の協力を仰ぎました。


